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Предмет закупівлі: Послуги з оновлення ліцензії на право користування програмним 

забезпеченням Milestone для управління базовою системою відео і аудіоспостереження та 

відео і аудіоаналітики «Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада» (код ДК 

021:2015 – 72260000-5 “Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням” ) 

 

 

Код CPV: 72260000-5 “Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням” 

 

 Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-06-27-000348-a 

  

Обґрунтування доцільності закупівлі:  

Відповідно до Цільової Програми «Безпечна Білоцерківська міська територіальна 

громада» на 2024-2025 роки затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 31 

жовтня 2024 року № 6368-64-VIII (зі змінами) на території Білоцерківської міської 

територіальної громади  функціонує Моніторинговий центр та Ситуаційний центр який 

підключено до ГСК ІСВСА «Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада». 

Система відеоспостереження у 2021 році розбудовувалася на базі програмного 

забезпечення Milestone версія XProtect Professional+ 2020 R3 з річною підтримкою. На 

даний час версія Milestone становить XProtect Expert 2024 R1 з підтримкою Milestone Care 

Plus, термін дії якої закінчується 31 липня 2025 року, після закінчення терміну дії Milestone 

Care Plus оновлення конфігурацій ядра і пакету драйверів для пристроїв не відбуватиметься, 

технічна підтримка не буде здійснюватися, система працюватиме за старою версією, що 

відповідно не дає змоги додавати до системи сучасних приладів відеоспостереження та 

відеозапису, використання нових функцій та покращень роботостійкості і захисту ядра 

Milestone, інтеграція останніх версій розширень і  програм аналітики.   

ІСВСА «Безпечна міська територіальна громада» вирішує важливий комплекс завдань 

та потребує безпечного та безперебійного його функціонування. Тож, для сталої роботи та 

з метою розширення і належного функціонування системи відеоспостереження 24/7, на 

виконання заходів цільової Програми «Безпечна Білоцерківська міська територіальна 

громада» на 2024-2025 роки затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 31 

жовтня 2024 року № 6368-64-VIII (зі змінами), виникла необхідність у оновленні ліцензії 

на право користування програмною продукцією Milestone для управління базової системи 

відео і аудіоспостереження та відео і аудіоаналітики «Безпечна Білоцерківська міська 

територіальна громада».  

 

Обґрунтування обсягів закупівлі:  

Обсяги за предметом закупівлі: послуги з оновлення ліцензії на право користування 

програмним забезпеченням Milestone для управління базовою системою відео і 

аудіоспостереження та відео і аудіоаналітики «Безпечна Білоцерківська міська 

територіальна громада», що включають в себе:  

- оновлення 1 ліцензії Milestone 1 year Care Plus for XProtect Expert Base License 
(YXPETBL); 

- оновлення 249 ліцензій Milestone 1 year Care Plus for XProtect Expert Device License 
(YXPETDL). 



Оновлення відповідають сучасним вимогам рівня захисту кібербезпеки від зовнішніх 

загроз, контролю доступу до системи, та реалізовані в останній версії Milestone XProtect 

Expert, що надасть можливість шифрувати та захищати медіа дані паролем отриманих з 

інтегрованих до системи пристроїв. 

Строк надання послуг  – до 28 липня 2025 року. 

  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:  

 

Необхідні технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені на підставі 

необхідності здійснення технічного обслуговування в режимі 24/7 системи відеонагляду 

засобів відеофіксації, відповідно до запланованих заходів, передбачених Цільовою 

програмою «Безпечна Білоцерківська міська територіальна громада» на 2024-2025 роки, 

затвердженою рішенням Білоцерківської міської ради від 31 жовтня 2024 року № 6368-64-

VIII (зі змінами). 

 

  Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: 

 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено методом порівняння 

ринкових цін, згідно з примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженою Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Під час визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючі види необхідної 

продукції і можливі альтернативи, а також існуючих і потенційних постачальників. 

Очікувана вартість закупівлі складає 652 332,07 грн. з ПДВ, що відповідає розміру 

бюджетного призначення. 

 

 

  
 


